



Сегодня, 9 января, в итальянском Валь-ди-Фиемме пройдет предпоследний – седьмой – этап гонки-многодневки Tour de Ski – масс-старт классическим стилем. Правда, сборная России выступит на нем в резко усеченном составе.

Напомним, что 4 января, после конькового спринта в Праге снялись с дальнейшего розыгрыша лидеры из-за болезни сборной России Александр Легков и Максим Вылегжанин. Наталья Коростелева вернулась после спринта в столице Чехии в Россию, чтобы лучше подготовиться к Олимпиаде. Пробежав гонку на 16 км свободным стилем между городами Кортина д'Ампеццо и Тоблах заболела еще и Ольга Рочева. После шестой гонки «Тура» на 10 км классическим стилем, которая прошла непосредственно в Тоблах, занемог Николай Панкратов: «Оберхоф, где у нас проходили три первых гонки «Тура» – очень коварное место, там постоянно туман и очень высокая влажность, и мы все надышались холодным мокрым воздухом. Это нас и подкосило. В Праге уже почувствовал недомогание, но было большое желание проехать «Тур» до конца. Уже 6 января надо было померить температуру перед гонкой, потому что после первых километров почувствовал, что силы меня совсем оставили. 7 января утром температура была 38. Я очень ждал классической гонки на «десятке» и хотел пробежать ее быстро, но в таком состоянии и результата не покажешь, и здоровье посадишь, так что еду в Екатеринбург, буду лечиться перед последним сбором в Австрии». Кроме того, Рауль Шакирзянов после первой итальянской гонки был вынужден уехать в Тауплиц-Альм (Австрия) для подготовки в составе молодежной сборной России к чемпионату мира-2010 среди молодежи.

И вот несколько часов назад пришла еще одна невеселая новость – не смогут продолжить участие в «Туре» Иван Алыпов и Александр Кузнецов. Они были отстранены от стартов в гонках FIS по системе «no start». У Александра Кузнецова – повышенный уровень гемоглобина. В связи с этим он отстранен от стартов на 5 дней. Таким образом, «Тур де Ски» для лыжника из Сургута закончен. У Ивана Алыпова превышает норму другой биологический показатель крови – индекс стимуляции. Он отстранен от участия в гонках FIS на две недели. В итоге, Иван не сможет не только завершить «Тур де Ски», но и пропустит этап Кубка мира в Отепя (Эстония).

По словам старшего тренера мужской сборной по лыжным гонкам Юрия Бородавко, «и Алыпов, и Кузнецов уже неоднократно в течение «Тура» проходили допинг-контроль. У Ивана Алыпова на последних гонках болела печень, и был крайне низкий уровень

Сборная России на «Тур де Ски» несет огромные потери!

Автор: Юрий
09.01.2010 00:00

эритроцитов. Возможно, отклонения связаны именно с этим. Что касается Кузнецова, то в который раз мы сталкиваемся с огромным расхождением между результатами наших врачей и врачей ФИС. По результатам тестов наших врачей уровень гемоглобина у Кузнецова был 163-164, а через два часа врачи FIS выдали 172».

Таким образом, за две гонки до окончания «Тура» сборная России потеряла без малого полкоманды – восемь человек из 19-и стартовавших.

Лыжные гонки. Кубок мира. Шестой этап. Многодневка Tour de Ski. Тоблах (Италия), 7 января

Мужчины. 10 км (кл. ст.). 1. Даниэль Рикардссон (Швеция) – 23.14,5. 2. Лукаш Бауэр (Чехия) – отставание 1,7. 3. Петтер Нортуг (Норвегия) – + 6,2... 12. Сергей Ширяев – + 49,7... 23. Илья Черноусов – + 1.02,0... 25. Рауль Шакирзянов – + 1.03,0... 27. Иван Алыпов – + 1.04,1... 34. Сергей Турышев – + 1.13,2... 43. Александр Кузнецов (все – Россия) – + 1.32,7. Николай Панкратов (все – Россия) – не стартовал.

Женщины. 5 км (кл. ст.). 1. Юстина Ковальчик (Польша) – 12.37,6. 2. Аино Каиса Сааринен (Финляндия) – отставание 11,6. 3. Петра Майдич (Словения) – + 14,8... 7. Алена Сидько – + 28,9. 8. Юлия Чекалева – + 29,6... 17. Ольга Щучкина – + 45,5. 18. Ольга Завьялова – + 46,3... 20. Валентина Новикова – + 48,5... 27. Наталья Ильина – + 1.05,5... 32. Евгения Медведева (все – Россия) – + 1.11,4. Ольга Рочева (все – Россия) – не стартовала.

Мужчины. Общий зачет многодневки (после шести гонок из восьми). 1. Петтер Нортуг (Норвегия) – 2:40.48,9. 2. Маркус Хеллнер (Швеция) – отставание 20,1... 3. Аксель Тайхманн (Германия) – + 29,5... 23. Илья Черноусов – + 4.20,8... 27. Сергей Турышев – + 4.32,0... 33. Сергей Ширяев – + 7.40,5... 42. Александр Кузнецов – + 9.26,2.

Женщины. Общий зачет многодневки (после шести гонок из восьми). 1. Юстина Ковальчик (Польша) – 1:27.32,8. 2. Петра Майдич (Словения) – отставание 14,1. 3. Арианна Фоллис (Италия) – + 23,2... 5. Алена Сидько – + 2.26,8... 9. Ольга Завьялова – + 2.46,3... 11. Юлия Чекалева – + 3.34,6... 17. Ольга Щучкина – + 4.01,8. 18. Валентина Новикова – + 4.05,8... 24. Евгения Медведева – + 5.17,4... 38. Наталья Ильина (все –

Сборная России на «Тур де Ски» несет огромные потери!

Автор: Юрий
09.01.2010 00:00

Россия) – + 6.57,7.

Сегодня в Валь-ди-Фиемме пройдут дистанционные гонки (кл. ст.; масс-старт).
Женщины, 10 км (16.00). Мужчины, 20 км (19.30). Время – югорское.

Подготовлено по материалам сайтов Агентства спортивной информации "Весь спорт" и
skirun.ru, фото Нины Бурмистровой